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BENOEMING LEDEN WERKGEVERSCOMMISSIE GRIFFIE

Aan de raad,

Voorgeschiedenis / aanleiding 
Bij besluit van 13 februari 2012 heeft uw raad de werkgeverscommissie griffie ingesteld en 
aan deze commissie een aantal werkgeverstaken voor de griffier gedelegeerd. Na de 
verkiezingen zijn er nog geen nieuwe commissieleden benoemd. 

Voorgesteld besluit 
De fractievoorzitters te benoemen tot lid van de werkgeverscommissie griffie. 

Toelichting 
De gemeenteraad is wettelijk de werkgever van de griffier en eventuele griffiemedewerkers. 
Omdat het inefficiënt is om alle werkgeverstaken door de gehele raad uit te laten voeren 
(denk bijvoorbeeld aan jaargesprekken) is in de vorige raadsperiode een verordening 
werkgeverscommissie griffie vastgesteld en zijn de fractievoorzitters benoemd tot lid van 
deze commissie. De burgemeester is adviseur. In deze huidige raadsperiode zijn er nog 
geen nieuwe leden van de werkgeverscommissie benoemd. Wij stellen voor de lijn te volgen, 
die vorige periode is gebruikt,. namelijk dat de fractievoorzitters benoemd worden in de 
werkgeverscommissie en dat de plaatsvervangend voorzitter van de raad ook voorzitter van 
de werkgeverscommissie is. 

Financiële aspecten 
Geen

Juridische aspecten 
De werkgeverscommissie is een commissie op grond van artikel 83 van de Gemeentewet. 

Communicatieve aspecten 
Geen

Vervolgstappen 
De commissie zal zich in de nieuwe samenstelling onder andere bezighouden met de 
voorbereiding van de benoeming van een nieuwe griffier.



Voorstel 
Wij stellen u voor de raadsleden H. Werner en D. Kerkhoff, F.J.M. Duits, Th. van Heese en 
G.M.M. Wehkamp te noemen tot voorzitter respectievelijk leden van de Werkgevers-
commissie griffie voor de duur van de zittingsperiode van de raad.

Halfweg, 13 oktober 2014
Het presidium van de raad van 
Haarlemmerliede en Spaarnwoude,
P.J. Heiliegers, burgemeester
A.J. Kuijper, griffier
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De raad van de gemeente Haarlemmerliede en Spaarnwoude,

Gelezen het voorstel van het presidium van 13 oktober 2014;

gelet op artikel 83, eerste lid, de artikelen 107 tot en met 107e, artikel 156 van de
Gemeentewet en afdeling 10.1.2 van de Algemene wet bestuursrecht;

Besluit:

de raadsleden H. Werner en D. Kerkhoff, F.J.M. Duits, Th. van Heese en G.M.M. Wehkamp 
te noemen tot voorzitter respectievelijk leden van de Werkgeverscommissie griffie voor de 
duur van de zittingsperiode van de raad.

Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 28 oktober 2014

de griffier, de voorzitter,

A.J. Kuijper P.J. Heiliegers


